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C* — C3, t.(z1,20,23) = (tz1, tz, tz3)

(C*)2 = CY (t1,tr).(21, 22,23, 24) = (t121, t1 2, t2 23, trZs)

C* — C3, t.(z1,22,23) = (tz1,t ‘25, tz3)



C* — C3, t.(z1,2,23) = (tz1, tz, tz3)
—1 —1
Al = (1 1 1), My est engendré par | 1 | et | O
0 1

(C*)2 — (C4) (tl) t2).(21,22,23,24) = (tlzl) t122, trz3, t224)

C* — C3, t.(z1,22,23) = (tz1,t ‘25, tz3)



C* — C3, t.(z1,20,23) = (tz1, tz, tz3)

—1 —1
Al = (1 1 1), My est engendré par | 1 | et | O
0 1
(C*)2 — (C4) (tl) t2).(21,22,23,24) = (tlzl) t122a t223) t224)
1 0
1100 ; —1 0
Ay = <0 0 1 1>, My est engendré par 0 et 1
0 —1

C* — C3, t.(z1,22,23) = (tz1,t ‘25, tz3)



C* — C3, t.(z1,20,23) = (tz1, tz, tz3)

-1 -1

Al = (1 1 1), My est engendré par | 1 | et | O

0 1
(C*)2 — (C4) (tl) t2).(21,22,23,24) = (tlzl) t122a t223) t224)
1 0
1 100 —1 0

= é t
Ao <0 0 1 1>, My est engendré par 0 e 1
0 -1

C* — C3, t.(z1,2,23) = (tz1, t 12, tz3)
0

Az = (1 —1 1), Ms3 est engendré par | 1| et |1
0



C* — C3, t.(z1,2,23) = (tz1, tz, tz3)
-1 -1

Bi=11 0 |, on a alors les vecteurs
0 1







3, t(z1,22,23) = (tz1, t ‘25, tz3)

t
0
1], on a alors les vecteurs
1




C* — C3, t.(z1,20,23) = (tz1, tz, tz3)

s
solutions t , S, t>0,
1—s—t

0 1 0
s+t<1:lo],[o],[2
1 0 0

Onah ={34bL={1}, 5 ={2} : 3 cones
o1 = Cone(ey, €2), 02 = Cone(ey, e3),
03 = Cone(ey, €3)

et

U=C3\{0}




(C*)2 = CHY (t,t).(z1,22,23,24) =
(trz1, t1z2, trz3, trzs)

solutions

)

o = O

[y

1
0
1

0

S
1—s
1—t
0

1
"1
0

,0<s,t <1

On a h :{2)4}) h :{1)3}) I3 =
{1,4}, 14 ={2,3} : 4 cones

o1 = Cone(er, e3),02 = Cone(ez, &),
03 = Cone(e2) 63)3 0y = COITE(el, e4)

et

U=C'"\({z1 =22 =0}U{z3 =z = 0})
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C* = C3, tz1,22,23) =
(tz1,t 'z, tz3)

s
solutions | s+t—1],s,t >0,
t

1 0 1
s+t>1:(0],[0],[1
0 1 1

Onalh = {1}’ h = {3}) I3 = {1)2’3} :
3 cones

01 = Cone(e2) 63)3 02 = COITE(el, 62))
o3 = Cone()) = {0}

et

UZ(C3\{21 22320}




3 copies de C? recollées : Clx, y], Clxy™ L,y 1], Clx1,x1y] :

on obtient P?(C)

C3\ {0}/C*.
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4 copies de C? recollées : Clx, y],Clx1,y],Clx,y],Clx~ L,y 1] :
P'(C) x PY(C) = (C*\ ({2 = 2 = 0} U{z3 = 24 = 0})) /[C*)2-

on obtient



2 copies de C? recollées : Clx,x1y],Cly,xy 1] :

on obtient C? éclaté en un point !
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